

編者按：美國首都華盛頓特區中心的國家廣場(National Mall)，是衆多重要歷史文化地標的集聚地。這個開放型的國家公園里有數十座博物館、國會大廈等聯邦政府大樓，以及一些著名的紀念碑、紀念館和雕塑群。隸屬於史密森學會(Smithsonian Institute)的國家博物館系統于1846年創建，近年逐漸走向多元。除了原有的美國歷史博物館、藝術博物館、美國印第安人博物館，新建的非裔美國人歷史和文化博物館是最為吸睛的新地標。目前，美國拉丁裔國家博物館也正在規劃中。2022年上半年美國國會兩院通過了《美國亞太裔歷史文化國家博物館創建委員會研究法案》(H.R.3525)。同年6月13日，拜登簽署了該法案。他說：“建立一所國家級的美國亞太裔歷史文化博物館，有助于美國民眾以及來自世界各地的遊客瞭解亞裔在美國的不尋常歷史和他們對美國社會的貢獻。”

趙小蘭(Elaine Chao)是第一位被任命為總統內閣成員的亞裔美國女性。她擔任第24任美國勞工部長和第18任美國交通部長。2023年5月30日，她在華盛頓郵報發表題為“Asian Americans have been overlooked. This could help change that”的文章，論述建立亞太裔美國人歷史和文化國家博物館的意義。

“我移民美國時只有8歲。那時我父親已到美國三年，留下懷孕的妻子和兩個女兒。我的母親，我的兩個妹妹和我乘坐貨船從台灣出發，因為這是我父親所能負擔得起的。早年的生活在艱難。我們不會說英語，發現生活在這個新世

界里不知所措。但憑藉愛、信仰和努力，我的父母把在皇后區一個居室的公寓變成了他們和女兒們的愛心之家，使我們能夠享有生活在美國這個國家的機會。

我們家的移民故事是一個明顯的美國夢的故事——反映數百萬其他家庭的故事，他們為來到這個國家，尋求更好的生活，做出了巨大的犧牲。有多少人知道亞太裔在獨立戰爭中為美國的獨立而戰，並在美國內戰期間犧牲了自己的生命？有多少人知道成千上萬的中國移民為修建橫貫大陸的鐵路而努力？有多少人欣賞日裔美國人的愛國主義，他們在第二次世界大戰中勇敢地戰鬥以擊敗納粹，儘管他們的家人被拘留在美國？我們的故事與美國的故事密不可分。

然而，我們的歷史經常被忽視，我們對這個國家的貢獻有時被遺忘，我們在這裡的權利經常受到質疑。亞太裔、夏威夷原住民和太平洋島民(AANHPI)的歷史是美國歷史。現在是承認這一



俄州亞太聯盟 2023-06-04

點的時候了。這就是為什麼我主張在國家廣場上建立一個亞太裔美國人歷史和文化國家博物館，一個可以與我們國家故事的其他紀念碑一起展示的地方。

今天大約有2400萬亞裔美國人生活在美國，約佔全國人口的7%。我們為美國生活的方方面面做出貢獻。像喬尼·金(Jonny Kim)這樣的公務員——曾擔任海軍海豹突擊隊員並從哈佛醫學院獲得醫學博士學位，將幫助帶領美國重返月球，作為美國宇航局(NASA)阿爾忒彌斯登月計劃的一部分。

Advanced Micro Devices首席執行官蘇姿豐(Lisa Su)、Google首席執行官Sundar Pichai和Nvidia首席執行官黃仁勛(Jensen Huang)等商業領袖負責監督正在開發未來突破性技術的公司。Zoom首席執行官袁徵(Eric Yuan)和DoorDash首席執行官徐迅(Tony Xu)等企業家正在創造產品和公司，這些產品和公司將繼續徹底改變我們的工作和生活方式。與此同時，即使是好萊塢也開始向亞太裔美國演

員、女演員和導演敞開大門，因為他們經歷了幾十年的歧視和缺乏機會。

然而，不幸的是，過去幾年的事件給我們的社區投下了令人不安的陰影。疫情對每個人都造成了沉重打擊，但亞裔美國人尤其脆弱，因為許多人是被迫關閉業務的小企業主。此外，有關冠狀病毒起源的報導以及美中關係的緊張局勢加劇引起了亞裔美國人社區的擔憂。有一連串關於亞裔和亞太裔，尤其是女性，受到騷擾、吐口水、威脅，甚至殺害的新聞報道，只不過是他們的種族。

針對亞太裔社區的尖酸刻薄是如此令人不安，以至於亞太裔私下表示擔心美國可能會再次建立拘留營。儘管這對亞太裔社區以外的許多人來說聽起來很牽強，但讓我向你保證，這種恐懼對一些人來說是真實的。

仇恨的程度是不可接受的，許多人選擇通過建立一系列非營利組織來說明保護和倡導我們的社區來反擊。五位亞裔美國時尚偶像聯合起來組成House of Slay，以對抗反亞太裔的暴力。我讚揚這些努力。現在是時候讓該國儘自己的一份力量，在國家廣場上建立一個亞太裔歷史文化國家博物館。

有些人可能會質疑為什麼亞太裔需要博物館。我想回答的是，亞太裔曾經成為立法禁止他們成為美國公民的目標。儘管這項立法早已被廢除，但仍然可以感受到這種歧視的揮之不去的後果。一個亞太裔歷史文化國家博物館不僅對教育和啟發，而且可以減少恐懼，把我們聚集在一起——這在今天是非常需要的。”

5月20日下午由OCA南佛州會長Winnie Tang主辦，與邁阿密戴德縣的亞裔顧問委員會及在Miami Westchester圖書館合辦了慶祝五月亞太月活動。南佛州華人們、孩子們及外籍朋友們一起欣賞中華傳統藝術節目、回顧AAPI歷史、慶祝亞太月。Lee Koon Hung李冠雄國術館之功夫團首先以舞獅表演拉開慶祝活動的序幕。黃、橙、紫三色獅子在觀眾席間巡迴表演，歡迎大家。舞獅表演者都是外籍少年，令大家拍手稱贊。

Winnie Tang致歡迎辭，介紹了亞太月的由來：1979年由卡特總統頒發首年的APA亞太周表彰狀。1992年老布什總統簽署法令將五月AAPI亞太周延長為亞太月，表彰亞裔為美國做出的貢獻。2009年5月1日奧巴馬總統簽署了聲明Asian American and Pacific Islander Heritage Month。拜登總統在2023年5月發表了亞太月聲明，任命AAPI在拜登政府中任職：副總統Kamala Harris，中美貿易大使Katherine Tai，勞工部長Julie Su等。

Miami Dade County Asian Adversary Board Program Director Joshua Ho講話慶祝五月亞太月。Miami-Dade Public Library System營運兼外宣經理Athanasia Fitos原來是中國媳婦，她丈夫是香港人。她發言慶祝五月亞太月，表示今次金道釘圖片展是非常適合圖書館的宗旨，是一個用來學習歷史和分享知識的地方，並講到她家里中國文化與南美文化的融合。Miami Westchester圖書館正在展覽金道釘圖片展為期一個月，在150年前華人從中國被聘用來美國為興建第一條橫貫美國大陸鐵路，連接東西兩岸使美國經濟繁榮功不可沒的光輝歷史展。

隨後，李冠雄國術館的功夫團子弟們又給大家帶來了精彩的功夫表演：刀、劍、拳、武功等精湛的演技。李冠雄國術館在南佛州傳揚中華傳統武功，深受大家喜愛。

由高音歌唱家曹景露帶領的金鹿藝術團給大家帶來了精彩的演唱和舞蹈。金鹿藝術團二十多年為社區奉獻了出色的文化藝術演出，不久前在Miramar City亞太月活動中表演。

Winnie Tang向大家介紹了Miami Dade County Asian American Advisory Board部分成員，當天到場的有華裔、韓裔、泰裔、日裔、巴基斯坦裔等。

Winnie Tang在2018年UCA年

邁阿密慶祝五月亞太月活動

AALC 佛州分部供稿



會上認識了鐵路華工後裔協會主席余黃鏗娟，參加了猶他州2019年舉辦的第150周年之第一條橫貫美國大陸鐵路竣工之金道釘紀念活動。從去年底，Winnie Tang已與鐵路華工後裔協會聯繫，安排一個在邁阿密金道釘圖片展來慶祝2023年亞太月。今年5月中，Winnie Tang剛剛參加了猶他州第154周年的紀念活動，邀請余黃鏗娟來邁阿密，給佛州華人介紹鐵路華工興建鐵路的艱辛危險的歷史。

余黃鏗娟祖籍廣東台山，是鐵路華工在香港出生的第四代子女。余黃鏗娟的曾祖父和外曾祖父當年秉着巨大的勇氣和冒險精神漂洋過海，歷盡千辛萬苦，到美國來與其他兩萬多的華工從加州起開始興建鐵路，直到猶他州鹽湖城的普羅

蒙托利峰。他們辛勤工作，並寄錢回鄉，培養後代。余黃鏗娟從小就聽父母講述曾祖父和外曾祖父到美國舊金山興建鐵路的故事。63年前，余黃鏗娟和丈夫在猶太州成功地經營了餐館以及連鎖店，開辦了首家高級美食餐館，多次獲獎。在歷史上，當時超過兩萬多華工，但在1869年5月10日的竣工慶典大合照，一個華人的影子都看不到。在1997年慶祝金道釘之日，節目已安排了5分鐘給一位華工後裔發言，怎知當時一位著名明星的出現，就連這5分鐘也取消了，這樣激發了猶他州的華人要組織一個團體來發聲，不再受欺負，這就是鐵路華工後裔協會Chinese Railroad Workers Descendants Association的誕生。余黃鏗娟為華人社區服務了40多年，現今擔任該協會

National Partnership for New Americans (NPNA) and Asian and Pacific Islander American Vote (APIAVote) Join Forces to Encourage Asian Americans to Naturalize

WASHINGTON, D.C. – National Partnership for New Americans (NPNA) and Asian and Pacific Islander American Vote (APIAVote) issued the following statement announcing a joint partnership to encourage Asian Americans to naturalize.

NPNA and APIAVote are excited to announce a joint partnership aimed at promoting naturalization among Asian immigrants, as part of NPNA's 2023 Naturalize NOW Campaign, a nationwide effort to encourage naturalization and support New Americans on their journey towards full civic participation. The nation's foundation is one woven from the contributions of immigrants. During Immigrant Heritage Month, as we recognize their immense value, it is also crucial for immigrants to be encouraged to naturalize so they can fully participate in and strengthen our democracy. Asian Americans are one of the fastest growing racial groups in the country, driven by immigration. That's why this partnership is so important: with all of today's challenges, threats, and opportunities, their voices need to be included in our democracy more than ever. And that only happens with naturalization and registering to vote. If all those who are eligible to become citizens naturalize and become civically engaged, our community will come even closer to reaching the full potential of our

collective power.

“This month, we celebrate our immigrant roots, and call on eligible communities to naturalize now. At NPNA, we see naturalization as democracy building and key to ensuring a democracy that is reflective of all of us.” Nicole Melaku, Executive Director of the National Partnership for New Americans said.

“Ahead of the consequential 2024 election cycle, it is imperative we raise awareness of the importance of naturalizing for those eligible in our community,” Christine Chen, Executive Director of Asian and Pacific Islander American Vote said.

“In 2020, we had a 60% turnout amongst Asian Americans – our largest turnout rate in history. This was not just an electoral victory; this victory led to substantive changes for Asian Americans: the COVID-19 Hate Crimes Bill, Asian American history mandated across several states, millions invested into local community organizations, the largest investment in combating climate change in history, and the first gun reform bill in nearly 30 years – just to name a few. If we are able to unleash our full potential power by encouraging members of our community to naturalize and participate in the democratic process, we will continue to see real progress for the Asian American community.”

About NPNA: The National Partnership for New Americans (NPNA) is a multi-ethnic, multiracial coalition of 66 of the nation's largest immigrant and refugee rights organizations with reach across over 40 states. Together with our members, we advance immigrant equity and inclusion policies, build and expand immigration legal services and integration programming capacity, and drive campaigns that strengthen democracy through increased civic participation. See our website for more information at partnershipfornewamericans.org

About APIAVote: Asian and Pacific Islander American Vote (APIAVote) is the nation's leading nonpartisan nonprofit dedicated to engaging, educating, and empowering Asian American and Pacific Islander (AAPI) communities to strengthen and sustain a culture of civic engagement. See our website for more information at <https://www.apiavote.org/>



ASIA-AMERICA LAW,LLC
美亞律師事務所
Daniel Conneen,Esq.
丹紐·柯恩律師
Attorney at Law 法學博士

移民法與商業法

Te:215-259-3072 Cell:215-908-6688
WeChat:215-432-2530
Web:www.AsiaAmericanLaw.com
Email:dconneen@asiaamericanlaw.com
1237 Lancaster Avenue,Berwyn,PA 19312,USA
美國費城西郊柏文市蘭卡斯特大道 1237號

註冊會計師事務所
National Tax and Accounting Inc

公司地址:92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235
中英文電話:614-962-0868 郵箱:fred@nationaltax.net 微信號:Nationaltax

成立于1999年，具有豐富的稅務和會計經驗，人力資源雄厚，價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務，為客戶合理合法省稅。
事務所提供以下服務：
*個人稅務申報 *公司會計服務
*公司稅務申報 *公司稅務計劃
*員工工資及相關稅務
*公司成立登記註冊

李侑真 Jane Y. Lee 國語,英語
移民律師 Immigration Lawyer
614-452-4915 Call to Schedule an Appointment

服務包括:家庭移民, 工作移民, 入籍申請,
豁免申請(Waiver),庇護

PETERSON CONNERS LLP
545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017
Web:www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com